

这家餐馆为流浪汉免费施粥

遇老人“请吃饭”，青壮年还给提供工作

本报12月19日讯(见习记者 杜彩霞) 近日,一则“俩餐馆供流浪汉免费吃饭十多年”的微博引起了网友的关注,纷纷称赞其“好人有好报”。18日记者在章丘市也发现了这样的餐馆,不仅为流浪汉提供免费餐,还给他们工作。

嵩县车村镇一偏僻胡同里有两家小饭馆,“天民揽锅菜”和“刀削面”。两家的老板虽过得不算富裕,但他们十几年如一日,免费给流浪汉、残疾人等提供吃的,从未间断,还为流浪汉备有专用餐具。

“流浪汉只要来,揽锅菜、刀削面管饱。人不独亲其亲。”近日有这样一条微博得到了众多网友的好评。“路不拾遗一路平安”说,“仁义之人,善良之举,行善积德,功德无量!赞!”“独立寒秋2774009211”说,“集小善为大善,愿大家都能为困难人群做些力所能及的善事,我们的社会将会变得更为美好!”

而18日记者发现在章丘市汇泉路一家名叫圣禾馅饼的快餐店也在救济流浪汉。18日上午10点左右,饭点儿刚过,店里坐着一位衣衫褴褛的老人在喝

粥。店长王德君告诉记者,“早上9点多看见他在门口坐着,冻得不行,就把他叫进来给了一碗粥,一个馅饼。”

据了解,喝粥的这位老人叫曹广悦,今年81岁,普集人。18日一大早来到明水,由于当天温度太低,冻得就坐在了馅饼店的门口。被店长王德君看见了,请到店吃了口热乎饭。

据了解,这家馅饼店已经开张近半年,经常给一些流浪汉免费餐。店长王德君来章丘店已经有两个月,他帮助过的流浪汉就有四五十名。王德君说,“我们店坐落在章丘最繁华的街上,流浪汉走到门口了一定让他吃个饱饭。”据了解,王德君不仅仅管流浪汉吃饭,有时还会给他们一些钱。“碰到年龄大的流浪汉我们就让他吃顿饭,然后给点钱,省得他吃了上顿没下顿。”

“遇见年轻力壮的流浪汉我们可以把他吸纳为员工,有时候这些年轻的流浪汉会说给口饭吃就行,不要工钱,但是我们会对他们和其他员工一样进行培训,然后正常发工资。”王德君说。



饭店请一位过路的八旬老人免费喝粥。 本报见习记者 杜彩霞 摄

去哪儿网启动“过大年”活动

本报12月19日讯(通讯员 孙维超) 距春节还有一个多月,日前,去哪儿网启动年末力度最大的“去哪儿过大年”活动,涵盖机票、酒店、旅游度假线路、签证等多种旅游产品,剑指春节旅游市场。

去哪儿网此番投入的“1元秒杀”产品将持续超过30天,活动期间每周推出价值5000元的旅游产品礼包免费送,为战火纷争的年末旅游市场投入一枚重磅炸弹。

特价常有,而天天特价不常有。相比于一些旅游电商只在“双十二”当天推出特价,“去哪儿过大年”活动显得更加接地气。包括1元机票、1元酒店、1元门票在内的多种旅游产品,在超过1个月的秒杀时间段中,每天分批次轮番上阵。

究竟有哪些好产品参与“1元秒杀”?从去哪儿网度假频道(dujia.qunar.com)了解到,全国各大城市到三亚、丽江、厦门、杭州、成都、哈尔滨等地的机票,全国多家酒店的免费住宿均参与此次“1元秒杀”。此外,马尔代夫机票、春节沙巴自由行、普者黑6日亲子游、三亚5日自由行、泰国6日游等诸多价值5000元的旅游线路大礼包,活动期间均有机会免费获得。

“去哪儿过大年”活动7成以上的产品出行日期在2014年1月26日至2月14日期间,在活动期间更会推出5折封顶的秒杀,非常有针对性。

打折让利赠礼品

圣诞促销线上线下都够热

本报12月19日讯(见习记者 杜彩霞) 虽然距离12月25日圣诞节还有一段时间,商家们早就做好了打促销战的准备。与线上不同,线下的圣诞节促销仅仅局限于商家针对自身商品进行的打折和让利,为数不多的线下圣诞节新品当数“糖果花束”最受消费者青睐。

刚刚结束的“双十二”满足了消费者的线上狂欢,也让线上店家鼓起了腰包。圣诞节将至,线下的商家终于盼来了“春天”。虽然距离圣诞节还有一段

时间,各行各业的商家却已经推出了自己的促销计划。14日记者走访了章丘城区发现,大部分商家都已经将店面重新布置,贴上圣诞老人头像,装扮上圣诞树,处处彰显着节日的氛围。

相对于线上的节日促销,线下的商家主要是针对自己的行业进行打折或让利。在华联超市记者看到,原价50多元的洗衣液促销已卖到了30多元,截止日期是12月26日。在汇泉路的一家手机大卖场,商店的玻璃已经贴满了圣诞节的各种

装饰物,并且店家打出了手机降价、赠品的促销标语。记者从手机卖场得知,大部分手机借着圣诞节这一促销时机分别降价100元到300元不等。有些没有降价的手机也都有礼品相赠。线下商家圣诞节的专属商品应当数圣诞树和各种装饰品。

记者了解到,今年的圣诞节新品卖得最好的是“糖果花束”,“糖果花束”就是用包花的花纸将棒棒糖包裹起来,然后用彩纸把十几个或者几个棒棒糖一块包裹起来形成花束的模

样。记者在汇泉路一家超市见到了“糖果花束”,这种创意花束价格不菲,二十几个一束的要近150元。与其相比,果冻包裹的花束就划算多了,售货员告诉记者,一个大的果冻花束大约5斤,价格和散装是一样的,免费包装,一束不到100元。

与线下相比,线上的圣诞节商品促销更加丰富多样。圣诞节专属礼服,圣诞节特制的项链,圣诞节专属抱枕,圣诞节专属水晶苹果饰品等等,丰富多彩。

章丘市钓鱼协会成立

本报12月19日讯(记者 邢振宇) 日前,章丘市钓鱼协会正式成立。截至目前,全市钓鱼协会会员已有120余人。

据了解,章丘市钓鱼协会是经市民政局、市教体局等有关部门审核批准成立的全市唯一合法的钓鱼组织。截至目前,全市钓鱼协会会员已有120余人,有意加入的钓鱼爱好者还可以通过三种方式参与报名,分别是到钓鱼协会的办公地点现场报名、到分布在城区的6家网点报名,或者是登录协会的官网进行网上报名。钓鱼协会的成立,将促进会员之间的交流与沟通,推动钓鱼运动的规范发展。

齐鲁晚报《今日章丘》

全心全意为章丘人民服务

齐鲁晚报是山东省发行量最大,社会影响力最大的报纸。其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。

6月6日,《齐鲁晚报·今日章丘》正式创刊

每周二、周五随《齐鲁晚报》发行

广告中心电话: 15588817188

发行投诉: 85196528

邮政投递投诉: 11185